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Parabéns pela aquisição do seu painel de alarme Agility, produzido pela PPA, uma das maiores fabricantes de equipamentos 
de segurança eletrônica do Brasil, com mais de 20 anos de experiência, presente em todo o território nacional  com cerca de 150 
pontos de distribuição e presente também em mais de 20 países.

O Agility é uma central de alarme monitorada com 2 setores sem fi o de fácil instalação, que já vem com 1 sensor infravermelho 
passivo e 1 transmissor.

Devido a facilidade na instalação e custo acessível, o Agility torna o alarme monitorado cada vez mais presente na vida dos 
consumidores, oferecendo liberdade e segurança.

Siga atentamente as instruções deste manual e veja como é fácil instalar, utilizar e fi car protegido com um Agility.

1. Instalação

Painel Agility: transmissor de alertas.

Sensor infravermelho sem fi o digital: detector de presença.

Sensor magnético sem fi o: sensor de abertura de portas ou janelas.

Controle remoto: liga/desliga o painel Agility ou pode gerar pânico (alerta silencioso).

Bateria de Lithium: permite o funcionamento do sensor infravermelho sem fi o digital.

Fonte de energia elétrica: liga o painel Agility à rede elétrica.

Fio de telefone: conecta o painel Agility à sua linha de telefone.
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1.1 Instalando os sensores

1 - Atrás do sensor infravermelho sem fi o digital ou do sensor magnético sem fi o, há um adesivo. Retire este adesivo e cole o 
sensor na parede (sensor infravermelho) ou nas portas e janelas (sensor magnético) onde deseja detectar a invasão.
2 - O sensor infravermelho sem fi o digital deve ser instalado somente em áreas internas. Não colocar o sensor próximo a locais 
com correntes de ar ou paredes moveis (divisórias) e exposto a luz solar.
3 - O sensor magnético sem fi o deve ser instalado em portas e janelas.

IMPORTANTE: O sensor infravermelho sem fi o digital já vem com bateria de Lithium, mas caso necessite de troca, siga os 
passos abaixo:
- Com uma chave de fenda, separe a tampa da base do sensor, posicionando a chave na marca existente na parte inferior da 
tampa do sensor.
- Em seguida, retire a bateria descarregada e troque por uma bateria nova encaixando-a nos conectores existentes dentro 
do sensor, respeitando a posição dos pólos (positivo e negativo). Junte as 2 partes do sensor (tampa e base) e pressione para 
fechar.

DICAS IMPORTANTES
Dicas para o uso correto de seu Agility:
1 - O sensor infravermelho sem fi o digital deve fi car em ambientes internos e seu alcance é de até 200 m do painel*.
2 - O sensor infravermelho sem fi o digital captura movimentos a até 13 m de distância, num raio de 120º.
3 - Ao trocar a bateria dos sensores, certifi que-se de que a mesma esteja respeitando a posição dos pólos (positivo e negativo). 
Caso esta posição não seja respeitada, ocasionará a danifi cação dos sensores, cessando a garantia dos mesmos.
4 - O controle remoto só funciona se acionado em até 200 m do painel*. Ele pode emitir um alerta silencioso à central de 
monitoramento (pânico) ou serve para ativar/desativar o alarme.
5 - O Agility é ativado e desativado por controle remoto.
6 - Para não danifi car nenhum componente, não o utilize em local úmido, ou externo exposto ao sol, chuva ou temperaturas 
elevadas (mais de 40º).
7 - Para não danifi car a fonte de energia elétrica, ajuste a voltagem de acordo com sua rede elétrica (110 ou 220V).
*Alcance de até 200 m em campo aberto.
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1.2 Instalando o painel

1 - Retire a ponta do fi o telefônico que está ligado no seu aparelho 
e conecte essa ponta à parte traseira do painel Agility, no local 
com a indicação LINE (linha). Caso o Agility seja instalado numa 
linha telefônica que tenha “banda larga”, ele deve ser conectado 
ao microfi ltro do sistema e não diretamente à linha telefônica.

2 - Utilize o fi o de telefone fornecido dentro do kit para conectar 
uma ponta do fi o à parte traseira do painel Agility, no local com 
a indicação FONE, e a outra ponta do mesmo fi o ao seu aparelho 
telefônico, conforme a fi gura ao lado.

3 - Finalmente, conecte a ponta do fi o da fonte de energia elétrica 
à parte traseira do painel Agility, no local com a indicação 
ENERGIA, e a outra ponta da fonte de energia elétrica à tomada 
da rede elétrica, conforme fi gura ao lado.

4 - Após a instalação do painel Agility, a central de monitoramento 
de sua escolha irá cadastrar seu painel, passar as instruções de 
uso e procedimentos a serem tomados.

Siga atentamente o exemplo abaixo e veja como 
é fácil instalar.

Verifi que na fonte de energia
a tensão correta, se 110 ou 220V.

Esquema de ligação
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2. Indicações visuais do painel Agility

Seu painel Agility conta com leds para indicar as características de status do sistema. Segue abaixo a explicação de 
cada um deles:

Através de indicações sonoras, o painel Agility demonstra qual ação foi realizada após um botão do controle remoto ser 
pressionado pelo usuário. Segue abaixo a explicação de cada um deles:
1 beep - Central desarmada.
2 beeps - Central armada.
3 beeps - Central desarmada após os setores violados.

Led aceso - Indica que a central está comunicando.
Led piscando - Indica que há ausência de linha telefônica, ou telefone fora do gancho.
Led apagado - Indica que a central não está comunicando.

Linha telefônica

Energia elétrica

Ativado

Alerta

Sensor

Led aceso - Indica corrente elétrica correta.
Led piscando - Indica falha de corrente elétrica.
Led apagado - Indica falha de corrente elétrica e bateria.

Led aceso - Indica que a central está ativada, pronta para gerar alerta.
Led apagado - Indica que a central está desativada.

Led aceso - Indica que houve uma violação em alguns de seus sensores.
Led apagado - Indica que não houve violação.

Led aceso - Indica que o sensor está aberto.
Led apagado - Indica que o sensor está fechado.

3. Indicações sonoras do painel Agility
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4. Como utilizar seu Agility

Feita a instalação e o cadastro, seu Agility já pode ser utilizado. O único led aceso 
no painel deve ser o led ENERGIA ELÉTRICA. Se estiver piscando ou apagado, veja se 
há energia no ponto de rede onde a fonte está ligada.

OBS: O painel Agility possui bateria com duração de aproximadamente 6 horas, 
que possibilita o pleno funcionamento do painel em caso de corte ou queda de 
energia na rede elétrica.

Só existe uma maneira de ativar o painel Agility:
Pressione o botão do controle remoto para ativar o alarme, nesse 
caso o painel emitirá 2 beeps e o led ATIVADO no painel se acenderá. 
Após esse procedimento, os sensores infravermelho sem fi o digital 
e/ou magnético estarão prontos para acionar o alarme em caso de 
detecção de movimento no ambiente.

DICA: Quando pressionado um botão do controle remoto e o painel 
não emitir nenhum beep, verifi que se o led SENSOR está aceso. Isto 
indica que algum setor está aberto e seu painel Agility não está pronto 
para ser ativado.

4.1 Para ativar o painel Agility
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Se o botão do controle remoto, for pressionado por 4 segundos, um alerta 
silencioso será transmitido para a central de monitoramento, independente 
do painel estar ou não ativo.
Ele pode ser acionado em uma situação de “risco”. Em qualquer situação 
que o painel transmitir um alerta à central de monitoramento, a mesma irá 
efetuar o seu procedimento padrão previamente acertado com o cliente.

4 seg.

Central de
monitoramento

4.2 Para desativar o painel Agility

Para desativar o painel Agility, o processo é o mesmo, mas você ouvirá 
apenas 1 beep e o led ATIVADO no painel se apagará.

DICA: com o Agility ativado, mesmo após o sensor detectar a invasão, o 
painel só transmitirá alerta se não for desativado através do controle 
remoto.

4.3 Alerta silencioso
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DICA: sempre que o sensor infravermelho sem fi o digital detectar presença a uma 
distãncia de 13 m e no raio de 120º, a luz SENSOR no painel, acenderá.

4.4 Alerta de disparo

Se os sensores detectarem a presença de um invasor e o Agility não 
for desligado em 4 segundos, o painel tocará a sirene de advertência 
pelo tempo pré-determinado pela central de monitoramento e 
transmitirá um alerta à central de monitoramento. A luz ALERTA 
fi cará piscando no painel e o Agility continuará funcionando.

2 min.

Central de
monitoramento
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6. Substituindo a bateria do controle remoto

Abra o controle remoto, retirando o parafuso localizado na parte 
inferior do controle. Retire a bateria e coloque uma bateria nova, 
respeitando a posição dos pólos (positivo e negativo). Feito isso, feche 
o controle parafusando-o novamente. Após esse procedimento é 
necessário apertar o controle remoto por 2 vezes seguidas próximo ao 
painel, até desarmá-lo. Esse procedimento é necessário para fazer com 
que o controle remoto volte ao sincronismo com o painel Agility.

7. Substituindo a bateria do sensor infravermelho sem fi o digital

Para abrir o sensor infravermelho sem fi o digital, basta introduzir uma chave de fenda na parte inferior, entre as 2 partes 
plásticas do produto, girando a chave até que as partes se abram. Após isso, retire a bateria e introduza a nova, respeitando a 
posição dos pólos (positivo e negativo). Para fechar, basta juntar ambas as partes e apertar até travar (vide página 4).

Pressionar
2 vezes

5. Central de monitoramento
A central de monitoramento é a empresa de segurança 
eletrônica contratada, conectada ao Agility, que recebe 
os alertas gerados e a partir daí efetua os procedimentos 
de segurança padrão, previamente acertados com o 
cliente.

N.º da conta: ________________________________________

Telefone para contato: _________________________________
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TERMO DE GARANTIA

A Eletroppar Ind. e Com. de produtos Eletroeletrônicos Ltda, localizada na Rua Carlos Ferrari, 2651, Distrito Industrial, Garça/SP, CEP 17400-000, CNPJ. 02.748.434/0001-08, I.E. 315.026.341.111 garante este 
aparelho contra defeitos de projetos, fabricação e  montagem que o torne impróprio ou inadequado ao consumo a que se destina pelo prazo legal de 90 (noventa) dias da data da aquisição. Para tornar viável 
e exigível a garantia, devem ser  observadas as orientações de instalação. Havendo exigência legal, deve ser contratada uma pessoa habilitada e com capacitação técnica para o ato da instalação do produto, 
com o respectivo recolhimento da Anotação de Responsabilidade Técnica.
Em caso de defeito, no período de garantia, a responsabilidade da ELETROPPAR fi ca restrita ao conserto ou substituição do aparelho de sua fabricação, não incluindo os custos de retirada e reinstalação, bem 
como o transporte até a sede da fabricante.
Por conseqüência da credibilidade e da confi ança depositada nos produtos PPA, acrescemos ao prazo acima mais 275 dias, atingindo o total de 1 (um) ano, igualmente contado da data de aquisição a ser 
comprovada pelo consumidor através do comprovante de compra. No tempo adicional de 275 dias, serão cobrados as visitas e os transportes para eventuais consertos dos produtos. Nas localidades onde 
existam serviços autorizados, as despesas de transporte do aparelho e/ou técnico também correm por conta do proprietário consumidor. 
A substituição ou conserto do equipamento não prorroga o prazo de garantia.
Esta garantia perderá o seu efeito se o produto:
- sofrer danos provocados por acidentes ou agentes da natureza, tais como, raios, inundações, desabamentos, fogo, etc;
- for instalado em rede elétrica imprópria ou mesmo em desacordo com quaisquer das instruções de instalação expostas no manual;
- for atingido por descargas elétricas que afetem o seu funcionamento;
- não for empregado ao fi m que se destina;
- não for utilizado em condições normais, ou danifi cados por vandalismo;
- sofrer danos provocados por acessórios ou equipamentos acoplados ao produto, ou outros aparelhos periféricos de outros fabricantes que tornem o produto inoperante;
- interrupção de uso, que  torne o equipamento obsoleto ou desatualizado acarretando assim problemas de funcionamento;
- desatenção da data de validade e manutenção do funcionamento das baterias.
RECOMENDAÇÕES:
Recomendamos a instalação pelo serviço técnico autorizado.
A instalação  por outrem implicará em exclusão da garantia em decorrência de defeitos causados pela instalação inadequada.
Somente técnico autorizado da PPA está habilitado a abrir, remover, substituir peças ou componentes, bem como reparar os defeitos cobertos pela garantia, sendo que, a não observação deste e qualquer 
utilização de peças não originais constatadas no uso, acarretará a renúncia deste termo por parte do consumidor.
Há limitações no sistema de alarme, caso não estejam sendo transmitidas às informações por linhas telefônicas  ou que estejam fora de serviço, assim recomenda-se manter em bom funcionamento as linhas  
de telefone  com manutenção adequada  e da mesma forma na rede elétrica. 
Se houver  corte  no fornecimento de energia elétrica ou de telefonia, ou qualquer causa que interrompa esses serviços e que eventualmente afetem o bom e prático funcionamento dos aparelhos, isso  isentará 
qualquer responsabilidade do fabricante, assim, recomendamos especial atenção quanto ao fornecimento desses serviços.
Recomendamos ainda uma manutenção periódica ou programada (a cada 30 dias), com visita  do técnico que promoveu a instalação.
Os produtos destinam-se a tão somente a reduzir ou prevenir risco (como no caso de furto ou roubo) mas não garantem que os eventos não ocorrerão. Trata-se de produtos destinados a um meio e não a um 
resultado, portanto, recomendamos que mesmo com a instalação de nossos produtos, que os consumidores hajam de forma prudente para se protegerem e continuarem a manter a segurança de sua vida e 
patrimônio.

Caso o produto apresente defeito, procure o Serviço Técnico Autorizado.

Comprador: ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Endereço: ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Cidade: ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Bairro: ______________________________________________________________________________________________________________________________ CEP: _____________________________

Revendedor: _________________________________________________________________________________________________________________________ Fone: ____________________________

Data da venda: __________________________ ID: ___________________________________________________________________________________________________________________________


